# 自由式滑雪空中技巧世界杯 在吉林北大湖落幕

中国队强势夺得三金二银一铜

新华社长春2月24日电(记者李 典 颜麟蕴)2024-2025赛季自由式 滑雪空中技巧世界杯北大湖站24日 落幕,中国队共收获3金2银1铜。在 当日进行的混合团体比赛中,由徐 梦桃、齐广璞、李天马组成的中国一 队获得金牌,由陈梅婷、王心迪、李 心鹏组成的中国二队摘铜。

在本站首日比赛中,中国队包 揽个人项目金银牌。24日共有八支 队伍参加混合团体决赛,中国和美 国各有两支队伍,此外还有加拿大 队、乌克兰队、澳大利亚队和哈萨克 斯坦队。第一轮结束后,得分排名 前四位的队伍晋级。

决赛首轮,加拿大队以总分 339.68分排名第一、晋级次轮,中国 -队落后0.05分、排名第二,中国二 队排名第三,美国一队排名第四。

决赛第二轮中,加拿大选手马里 恩·泰诺在完成难度系数4.293的动 作时落地出现严重失误,仅得到 68.68分,这一失误也让加拿大队退 出了奖牌争夺。与她选择相同动作 的徐梦桃发挥稳定,得到99.16分,中



混合团体比赛中,由徐梦桃、齐广璞、李天马组成的中国一队获得金牌

吉林日报记者 赵博 摄

国二队的陈梅婷在这一动作上得到 了100.45分的高分。最终,中国一队 凭借整体的稳定发挥,以345.26分夺 冠。美国一队得到317.05分,获得亚 中国二队以316.72分夺得铜牌。

"今天的天气比前一天要好一 些,队友都发挥得很出色,让我最后 一个出发的时候也心里很有底。"齐 广璞说。

前一日夺得男子个人金牌的李

天马表示,与两位冬奥冠军一起组 队参赛自己信心倍增。"跟两位冠军 学到了很多东西,比赛时我没有想 太多,把自己的水平发挥出来,相信 结果一定会不错。"李天马说。

"这是三个人第一次组队,很开 心取得了很好的成绩。决赛我们三 个人的六跳都成功了,这很难得,接 下来还要好好准备后面的比赛。"徐 梦桃说。

## 我省开展留学人员回国创业 启动支持计划选拔工作

按照人力资源社会保障部专业 技术人员管理司《关于开展2025年度 中国留学人员回国创业启动支持计 划申报工作的通知》要求,吉林省人 力资源和社会保障厅将组织开展省 内留学人员回国创业启动支持计划 申报推荐工作。遴选支持一批核心 技术能力突出、集成创新能力强的留 学人员创业企业,推动留学人员回国 创新创业,助力经济社会发展。

申报条件:申报中国留学人员回 国创业启动支持计划需同时具备以下 条件:一是申报人应为所创办企业的 法定代表人:二是在国(境)外获得硕 十或博士学位,或具有一年以上国 (境)外博十后丁作经历:三是拥有自 主知识产权,技术创新性强,具有较强 市场潜力: 四是孰悉相关领域和国际 规则,有较强的经营管理能力,有海外 自主创业经验者优先考虑; 五是企业 注册时间不早于2022年1月1日;六是 申报人出资额占企业注册资本的 50%以上;七是申报人现已全职回国, 在海外无工作。本计划将聚焦国家重 大战略部署,优先支持科技前沿领域 的创业企业,并向省部共建留学人员 创业园内的创业企业予以适当倾斜。 已获得其他国家级人才项目资助的留 学回国人员不纳入本计划资助范围。

申报人不得在多个地区同时申报。

各单位收到通知后,在各自行政 区域(单位)内组织开展申报推荐工 作,择优推荐2名留学回国创业人

才。要按照通知要求对申报人条件、 申报材料认真审核、严格把关。并于 2025年3月17日至19日,将相关材料 报送到省人社厅

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

### 我省开展省内高层次留学人才 回国资助申报推荐工作

为全方位培养、引进、用好人 才,根据人力资源社会保障部专业 技术管理司《关于开展2025年度高 层次留学人才回国资助工作的通 知》要求, 吉林省人力资源和社会保 **©厅组织开展省内高层次留学人才** 回国资助申报推荐工作,

实施重点:围绕加快建设世界 重要人才中心和创新高地,聚焦自 主创新能力提升和关键核心技术突 破,服务国家重大战略和经济社会 发展需要,以创新能力强的青年科 技人才为重点,遴选支持一批高水 平留学回国创新人才。重点支持新 一代信息技术、集成电路、人工智 能、航空航天、新能源、新材料、高端 装备、生物医药、量子科技等前沿领

申报人员须同时具备以下条 件:中国国籍:年龄不超过50岁:在 国(境)外获得博士学位:2020年之 后回国;现已全职到岗,辞去海外工 作或在海外无工作。同等条件下 各地、各单位应择优推荐曾在国外 著名高校、科研院所、跨国公司、国 际组织等机构担任副教授(副研究 员)以上专业技术职务或高级管理 职务,并取得显著成果的留学回国 往年入选人员不再重复推 荐,已入选国家级其他人才计划的 留学回国人才不纳入资助范围。

各地、各单位按行政隶属关系 组织本地区、本单位申报工作。 2025年3月17日至19日,将材料报 送到省人社厅

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

### 接到配型成功的电话时,他正在照顾生病父亲

-我省第188例造血干细胞捐献者张明昊



躺在造血干细胞采集床上,鲜红的

张明昊 省红十字会供图 2月24日,26岁的张明昊安静地

血液在分离机中循环往复,将生命 的火种传递给素未谋面的血液病患 者。他是我省第188例造血干细胞

采集当天,中华骨髓库吉林分库 主任刘艳丽看望慰问张明昊,并为他 颁发荣誉证书。

张明昊在2021年便加入了中华 骨髓库,"当时看到新闻报道,我了解 到造血干细胞捐献可以挽救血液病 患者生命这件事,就想着我也要像他 们一样, 所以在献血时便留下了血样 加入了中华骨髓库。"2024年末,张明 昊接到配型成功的电话时,正在医院 照料重病的父亲。他说:"我觉得只 要能救人一命,就是件好事,是好事 我就要去做。虽然重病的父亲需要 我,但现在有另一个生命也在等我去 救。"采集当日,张明昊臂弯处连接的 不仅是血脉通道,更架起了一座跨越 生死的生命之桥。

城市晚报全媒体记者 毕继红

### 春运期间 南航在吉保障进出港旅客近70万人次

2025年春运已落下帷 幕。春运期间,南航在吉林省 执行进出港航班4686班,共保 障进出港旅客近70万人次。

南航吉林分公司聚焦重 要时间节点和客户需求,持续 优化航线结构,加大热点航线 运力投入,同时争取调配宽体 机来长执飞,打造冰雪旅游航 线,以实际行动助力东北全面 振兴。今年春运期间,多条航 线迎来客流高峰。南航长春 始发至上海、广州、深圳、杭 州、成都、重庆、南京、西安、宁 波、青岛、温州、厦门、三亚、郑 州等为出行执门城市。"海岛 游""冰雪游"热度攀升,其中 长春至三亚、南京、重庆、西安 等航线最为抢手。

随着春运的结束,错峰 出行迎来利好消息。南航长 春出港航班票价优惠、座位 充足。提前购买各航线机 票,都有超低价格。例如长 春至南京最低260元,长春至 长沙最低380元,长春至杭州 最低540元。具体航班安排 和销售情况,旅客可登录中 国南方航空公司官网咨询。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

#### 长春市绿化管理中心 组织观看《公园城市》纪录片

为拓宽城市绿化建设视 野.学习先进理念,近日,长 春市绿化管理中心组织干部 集中观看《公园城市》纪录 片,让干部们直观感受成都 公园城市建设成果,为长春 城市绿化工作提供新思路。

纪录片全方位呈现了成 都在公园城市建设上的卓越 实践。从锦江绿道串联起城 市的历史文化与自然景观, 到兴隆湖生态湖区带动周边 产业与生活融合发展,再到 社区"小游园、微绿地"的打

造,让居民推窗见绿、出门人 园。这些生动案例展示了成 都如何将公园形态与城市空 间有机融合,构建起人、城、 境、业和谐统一的大美城市

观看完纪录片,长春市 绿化管理中心的干部们深受 启发,展开了深入交流探讨, 致认为应将公园城市的理 念全方位融入到长春园林城 市、森林城市建设中,为城市 绿化事业开辟新路径

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 长春市宽城区法院 开展司法作风专项督察活动

为进一步加强司法作风 建设,强化内部管理,严肃工 作纪律,为人民群众提供更 高水平司法服务,近日,长春 市宽城区法院政治部在全院 范围内开展司法作风专项督 察活动。

本次督察以省、市法院 智能审务督察通报中指出的 司法突出问题为重点,重点 围绕人员在岗、着装规范、文 明接待以及解决"新三难"问 题的六项举措落实情况等方 面进行现场督察。检查中, 法院干警整体在岗履职情况

良好,能够严守工作纪律,工 作秩序规范井然。对于检查 中发现的个别问题,政治部 也提出相应的整改建议,督 促其立行立改。

下一步,宽城法院将持 续加大督察力度,把审务督 察作为提升审判质效,转变 司法作风的重要举措,以精 细化督察持续整改司法作 风,从严从实加强内部监督 管理,切实把各项工作做深、 做细、做实,努力锻造人民群 众满意的法院铁军

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 长春市公安局二道区分局和顺街派出所 联合开展消防安全检查

为进一步加强消防安全 管理,预防辖区各类火灾事故 的发生,切实保障人民群众的 生命财产安全,近日,长春市 公安局二道区分局和顺街派 出所联合东盛街道双安社区, 在东盛街道应急科、消防救援 等部门的配合下,深入辖区商 户开展消防安全检查工作。

期间, 民警及工作人员 严格按照消防安全准则,重 点检查消防设施、灭火器材 配备是否完整有效,疏散通 道是否畅通,安全疏散标志 是否完好,用火用电安全措

施是否按照要求落实,有无 消防应急预案等情况。同 时,民警积极开展消防安全 防范知识宣传,要求各场所 负责人严格落实各项防火措 施,高度重视消防安全工作, 加大对从业人员的消防安全 培训力度,提高防火知识水 平,杜绝火灾的发生。对于 个别场所存在的消防安全隐 患,下达了整改通知书,明确 整改要求与期限,确保隐患 得到彻底消除,从源头上预 防安全事故的发生

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 吉林省人力资源和社会保障厅二级巡视员 王同海接受纪律审查和监察调查

吉林省人力资源和社会 保障厅二级巡视员王同海涉 嫌严重违纪违法,目前正接

受吉林省纪委监委纪律审查 和监察调查。

城市晚报全媒体记者 陆续